

无牌轿车撞飞4人又连撞3车

事发合肥天鹅湖路 肇事司机有10年驾龄 自称“开车时出了意外”

记者 张敏

横祸来得非常突然。昨日上午8时许,在合肥市政务区天鹅湖路中央宫园门口,一辆无牌丰田车行驶途中突然失控,将路边四人相继撞飞,又连撞停靠路边的两辆车和一辆助力车。车轮缓缓停下后,肇事丰田车后面留下了满地狼藉的零部件,和一片痛苦呻吟声和求救声。

目击:轿车突然跑偏撞人又撞车

记者赶到现场时,事故车辆已被拖离,地面上仍散落了大量零部件,斑斑血迹触目惊心。

目击者夏师傅说,事发非常突然,被撞的人根本没有时间躲闪。“那辆丰田轿车由东向西过来,突然驶偏路线,将路边四人接连撞倒在地。”

据介绍,撞人后丰田轿车没有停下,继续前行,又与路右边的一辆面包车、一辆江淮轿车和一辆助力车发生多次碰撞,“面包车被撞得原地打转,车头都掉转了一个方向。”

事故发生后,肇事的丰田车停靠原地,车辆受损严重。肇事司机瞅见横七竖八倒地的人后,哆哆嗦嗦报警求助。有目击者称,被撞的四人随后被抬上120急救车,当时几人还都有一定的意识。

讲述:轿车顶着路人开出几十米

在省立医院(南区)抢救室,伤者之一王大妈神情痛苦,捂着面部的伤口不住喊疼。

据了解,四名伤者有三人正准备过马路去工地上工的工人,其中一人正是被撞面包车的司机欧师傅。当时,其恰好下车与路人讲话时遭遇车祸。

“那个车子好快哟,我过马路都很小心的,居然都没见车开来。”王大妈回忆,自己被撞后,顿觉整个人被顶在引擎盖的位置上,车辆却还在一路狂飙。“我拽住雨刮器不敢放手,车大概又开出去几十米,在撞到路边其他车辆后,我才被甩下来。”经过检查,王大妈的面部多处挫伤,具体伤情还需进一步拍片确定。

据医生介绍,伤者中有一人右肘关节骨折,其他伤者均是不同程度的头皮血肿、

头皮裂伤、全身擦伤等伤情。四人暂时没有生命危险,但还需进一步留院治疗。

调查:十年驾龄老司机自称“出意外”

事故发生后,公巡一大队事故科民警赶到现场,勘察现场后,将肇事司机带离进行调查。

办案民警证实了肇事车辆确实没有正式车牌,表示该车属于新车,车牌还未颁发。“经过酒精检测后,也排除了驾驶员有酒后驾驶的现象,但目前尚不能排除其超速行驶或是有其他违规行为。”

据悉,肇事司机为一名有十年驾龄的老驾驶员。事发时,其驾驶新车沿着天鹅湖路自东向西行驶,路过中央宫园门口时,撞上路人和车辆。万幸的是,被撞的江淮轿车和助力车司机均毫发未伤。

在问及事故发生后,为何没有及时刹车避让时,肇事司机只是称:“开车时出了意外,不敢想象。”

目前,肇事司机已委托其家人处理伤者的治疗和赔偿事宜。事故的具体原因和责任认定,警方还正在调查,将会择日公布。

公共自行车要来了 争取10月底前开通运营

星报讯(杨萃方华英记者沈娟娟)继首批公共自行车抵达芜湖后,合肥市公共自行车也将有新动作。记者从合肥市高新区建发局获悉,公共自行车租赁工程争取今年10月底前开通运营,现已初步确定12处站点。

据悉,这12处站点为:合家福站、天乐公园站、科大创新站、桂花园站、梦园小区东门、北门及西门站、澜溪镇站、雪霁山庄站、烈士陵园站、蜀南庭院站、管委会站。此外,还预留了名人馆站、黄科路口站、优山美地站等多个站点。

据介绍,公共自行车租赁工程既能够缓解城市交通,又能方便市民出行,是现代积极倡导的绿色低碳出行方式。“充分利用太阳能灯新技术,结合富有特色的站点样式,争取10月底前能够开通运营。”相关人士透露。

62所普惠园公示 收费最高下调3400元

星报讯(星级记者桑红青)记者昨天从合肥市教育局获悉,2012年合肥市62所普惠性民办幼儿园昨天正式对外公示,幼儿园原收费标准和列入普惠园后的收费标准对比也同时公布,其中一所“贵族幼儿园”的收费标准从每生每学期6000元降到2600元,降幅达到3400元。

从公示的62所普惠园收费标准可以看出,多数列入普惠园的学前机构为C类,原来的收费标准多数为每生每学期2000元左右,其中蜀山区一所民办幼儿园之前的收费标准为每生每学期6000元,列入普惠园后,收费标准只有2600元了,降幅达到3400元。其他类幼儿园列入普惠园后,每生每学期收费标准降低三四百元。

据合肥市教育局相关负责人介绍,因为幼儿园已经开学收费,此次公布收费标准的差价,主要是让已经缴费的家长“有本明白账”,监督提前收费的幼儿园把多余的钱退还家长。该负责人还提醒,与第一批普惠园相比,2012年的普惠园名单里少了一个幼儿园,对于退出普惠园名单的幼儿园收费将继续按照普惠园之前的标准收取,不再享受财政补贴。

首条湖底隧道赶工 合肥方兴湖下穿隧道 计划年底通车

星报讯(星级记者徐涛)记者昨日从正在施工的合肥首个湖底隧道——方兴湖下穿隧道施工现场获悉,截至目前,该工程已经完成全部的主体工程施工,内部防水工程等装修工程正在紧张进行中。

昨日记者在该隧道施工现场看到,一个贯穿湖底的隧道已经呈现在眼前。“先将方兴湖的水抽走,再从湖底隧道处开挖出一道明渠,挖好后再给隧道盖上防水的混凝土盖,最后填土引水。”施工现场有关负责人解释说。该负责人表示,最后的装饰装修施工,就像是整个工程的“临门一脚”。不过,由于隧道位于湖底,施工要格外细致。

据了解,方兴湖下穿隧道为方兴大道工程的一部分,全长820米,双向八车道,净跨度为16.45米,是目前国内最宽的湖底隧道。根据计划,方兴湖下穿隧道将于今年年底通车。

杏花菜市重新迎客



昨日上午,经过7个多月改造的合肥淮河路杏花菜市场重新开门迎客。占地三千平米的新菜市场全部采用钢结构大棚,属安徽省内一流的标准菜市场。同时,记者昨日也对位于杏花公园处的临时菜市场进行了走访。目前,该处所有经营户已经撤离,但是暂时还未拆除。对此,杏花菜市场改造相关负责人表示,近期就将拆除该临时菜市场。 记者 徐涛/文 黄洋洋/图

的哥交接班“拒载”,遭乘客连捅两刀

星报讯(夏鹏程记者张薇)“走不走?”“不走!”只因一句话,乘客不满的哥态度,一脚踹上出租车。正要交班的的哥师傅遂下车与之理论,谁知,该乘客竟抽出一把匕首捅了计师傅两刀。事发昨日下午4时许,合肥元一名城小区附近。

据目击群众介绍,事发时,一辆出租车停放在合肥市嘉山路与临泉路交口附近,车辆指示牌上写着“空车”字样,车内没人。距离出租车2米远处,两名男子纠缠厮打在一起。突然,一名较为年轻的男子

从兜里抽出一把匕首,捅向另一名男子的身上。之后,捅人者逃之夭夭。周围群众发现后,拨打了110。

男子被捅后,强忍着剧痛打开一旁出租车的车门。车子发动后,径直往省第二人民医院驶去。“被捅的就是那辆出租车的司机。”目击者张先生说道。

昨日下午,记者来到医院,见到了被捅伤的的哥计师傅。据他介绍,当天下午,他带当天的最后一名乘客到元一名城,接着就要去交班。而此时,一名男子跑来打算打车

去芜湖路,计师傅表示要交班,不载客了。听到出租车司机称不带客,着急的男子气愤之下向出租车踹了一脚,计师傅见状立即下车察看,发现车门处被踹进去一个凹口。随后,二人发生争执,继而发生厮打,过程中,想打车的男子持刀捅了计师傅两刀。

据医生介绍,计师傅左肩和后背各中一刀。其中,背部一刀很险,差点捅进内脏,还好来院治疗比较及时,经过治疗已脱离生命危险。

目前,警方已介入调查此事。